
Till Kommunfullmäktige i Huddinge
Attention även till Kultur- och fritidsnämnden i Huddinge                       

Jag ser de små summor ni vill spara på nedläggningen av Trångsunds bibliotek och 
undrar om en sådan besparing inte skadar mer än hjälper.
   I Trångsund finns ett fint fungerande bibliotek i ett annars genomkommersialiserat 
centrum. Biblioteket är en viktig mötesplats för alla åldersgrupper. Jag vill också nämna 
att ett studenthus med 62 lägenheter byggs på Korpstigen. 
   Vi är många gamla här i Trångsund. Många tar sig fram med rullatorer och andra 
hjälpmedel. Att åka till Skogås är ett hinder för många och gör kanske att de slutar 
frekventera biblioteket. Det är ett hinder att ta sig via buss eller pendeltåg till nästa 
station. Dessutom kostar en returresa 50 kronor ur pensionärens magra kassa. Detta är 
ett faktum och det hjälper inte att ni satsar ytterligare på Skogås. De båda biblioteken 
kompletterar varandra och bör inte ställas mot varandra.
   Jag har under många år besökt biblioteket så gott som varje vecka och jag är inte 
ensam. Det har blivit en vana, som att gå till ICA, apoteket eller vårdcentralen. En liten 
ljusglimt i vardagsrutinen. 
   Tidningshörnan på bibblan är så gott som alltid upptagen, lånedatorerna likaså. 
Biblioteket är fräscht och välskött med professionell personal. Det är synd att göra sig av 
med ett sådant intellektuellt kapital.
   Att lägga ner Trångsunds bibliotek och lova en framtida nyetablering är en osäker 
hantering. Vi gamla har inte tid att vänta, vår tid är begränsad. Några uttalanden i Nytt i 
Flempan har också satt myror i huvudet på mig. Bo Källström, ordförande i Kultur- och 
fritidsnämnden, säger att man inte får ut så mycket av biblioteket och att en del boende 
ser en nedläggning som något positivt. Uttalar man sig så är man toltalt omedveten om 
att ett bibliotek är en ovärderlig kulturell vinst.  
   Jag har själv varit nedläggningshotad bibliotekarie på biblioteket i Fältöversten under 
tio års tid och jag vet vad det innebär för låntagare och personal. Man är ständigt i 
skottgluggen. 
   Behåll biblioteket i Trångsund tills ni hittar en ny lokal. Biblioteket är ju vår stolthet 
och vår glädje! Låt inte kulturskymningen breda ut sig ytterligare. Ni måste lyssna på oss 
som nu försöker göra oss hörda.

   Trångsund den 27 november 2019
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